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Datum: 31-3-2026 
Aanwezig: Iris, Marcia, Sharon, Noortje, Frauke 
Afwezig:  - 
Notulist:  Sharon 

Notulen MR-vergadering 

Paarse Vrijdag 
Er is een vraag gekomen van een ouder over Paarse Vrijdag. Binnen de school wordt al op 
verschillende momenten aandacht besteed aan thema’s als diversiteit en respect (o.a. via 
Lentekriebels en in de dagelijkse praktijk). Wij vinden het op school heel belangrijk dat dit 
soort onderwerpen niet op een specifieke dag centraal staan, maar in ons dagelijks handelen 
verweven zitten. Dit past erg bij de visie van de school. Daarnaast kan het groots organiseren 
van één specifieke dag mogelijk ook weerstand oproepen, waardoor het juist een negatieve 
lading krijgt. We kiezen er daarom voor hier aandacht aan te blijven besteden in ons 
dagelijks handelen en bij passende momenten (bijvoorbeeld Blink lessen). Noortje koppelt 
dit terug aan de betreffende ouder. 

Vakantieregeling 
De oudergeleding bekijkt de regeling thuis verder en zal later terug komen hierop. 
Noortje controleert het aantal uren in relatie tot goede Vrijdag en hemelvaart.  

Meester- en Juffendag 
Besproken hoe dit momenteel verloopt. 
Er is bewust voor gekozen om dit niet strak te kaderen. 
Het huidige informele karakter waarin ouders keuze vrijheid hebben wordt als prettig 
ervaren. Wel stimuleren we als school een gezamenlijk klassencadeau geregeld door de 
klassenouder. Leerkracht geleding spreekt zich positief uit over het afstemmen met 
klassenouders aan het begin van het schooljaar. Het is waardevol om verwachtingen uit te 
spreken en een gezellige kop koffie samen te drinken. Hierdoor is er direct verbinding, en 
kunnen afspraken zoals bovenstaand makkelijker besproken worden. Noortje koppelt dit 
terug aan collega’s als afspraak op school. 

Traktatiebeleid 
Er wordt meer verbinding ervaren en kinderen reageren positief op de nieuwe aanpak.  
Afgesproken is dat trakteren alleen nog gebeurt bij geboorte en verhuizing, omdat dit hele 
speciale momenten zijn die incidenteel voorkomen.  

Sponsorloop 
Er wordt gestart met een sponsorloop om geld op te halen. 
Opbrengstverdeling: 50% goed doel en 50% voor de school lijkt de MR een mooi streven, 
omdat het dan ook echt zichtbaar en dichtbij is voor de kinderen. Er wordt geopperd om 
plannen van de leerlingraad mogelijk te koppelen aan de sponsorloop. 
Aanvullend worden er spelletjes georganiseerd en als leuke afsluiting van het schooljaar 
komt er een gezamenlijke picknick.  
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De padlet wordt ingezet voor organisatie en communicatie, dit verliep bij het kerstdiner 
soepel. Er was hierdoor minder verspilling en een gevarieerd aanbod in eten en drinken.  

Rondvraag: 

Koffieochtenden 
De opkomst wisselt; sommige thema’s spreken meer aan dan andere. 
Er wordt al gevarieerd in dagen. 
Een krijtbord buiten gaat worden ingezet voor aankondigingen zodat het nog meer zichtbaar 
is voor ouders.  
Mogelijk kan dit ook een verbindingsmoment zijn voor de MR met ouders. 
In de nieuwsbrief gaan we ouders actiever wijzen op de mogelijkheid om contact op te 
nemen met de MR. 

Fruit op school 
De subsidie is aan het begin van het schooljaar gecontroleerd. 
Het initiatief vanuit ouders verloopt goed en wordt onderling sterk georganiseerd. 
Er wordt gekeken naar de mogelijkheid om TommyTomato uit te nodigen op school, ter 
bevordering van kansengelijkheid. Dit komt terug op de volgende MR-agenda. (helaas is 
TommyTomato een dag na deze vergadering failliet verklaard, de MR blijft nadenken over 
een alternatief) 

Solidariteitsfonds 
De praktische uitwerking is bijna afgerond. 
Implementatie zal waarschijnlijk nog niet komend schooljaar plaatsvinden. 

 


